

Благоустройство

Ямы — под асфальт

Закончился сезон дорожных строительных работ. Время подводить итоги. У жителей городского округа избирательного округа № 26 есть повод для радости.

Долгие годы требовал ремонта проезд от улицы Галиуллина возле гимназии № 18 до дома № 5/2 по улице Доменщиков. Проезд этот узкий, а учитывая, что на дороге было много ям, разъезжались автомобили с трудом. Другая проблема: некоторые несознательные автомобилисты объезжали выбоины по тротуару. А это создавало опасность, поскольку рядом — гимназия, детская библиотека и детский сад.

— В пору предвыборной кампании ремонт дороги стал одним из наказов избирателей нашего округа, — поясняет Сергей Король, депутат Магнитогорского городского

Собрания. — Это были не одиночные, а коллективные обращения людей, живущих в домах вдоль этой дороги. Сложность в том, что на ремонт внутриквартальных проездов в последние годы из городского бюджета деньги не выделяли. И только сейчас наметились положительные изменения.

Сергей Витальевич добился ямочного ремонта дороги, направив обращение руководству городского управления капитального строительства и благоустройства.

— Поддержка избирателей, их принципиальная позиция и настойчивость всегда помогают в депутатской работе, — подчёркивает Сергей Король. — Главное, чтобы ремонт дороги был проведён качественно, чтобы она дольше служила людям.

✍ Данил Пряженников



Дата

Служба ДНИ И НОЧИ

Сегодня профессиональный праздник отмечают сотрудники полиции

Так и не привыкнув к названию службы, многие по-прежнему именуют их либо милиционерами, либо стражами порядка. Но, независимо от названия, функции ведомства остаются прежними — охрана жизни и здоровья граждан.

Работа полиции — круглосуточная, как у металлургов, цех — горячий, дислокация — передовая. От сотрудников системы МВД зависят порядок на улицах города, спокойствие и уверенность людей в безопасности. Человек в полицейской форме олицетворяет собой власть, закон и справедливость.

Накануне профессионального праздника состоялась встреча с главным полицейским Магнитогорска полковником Сергеем Богдановским (на фото). В преддверии торжества не принято говорить о буднях службы, криминальных показателях, тем более что на днях «ММ» опубликовал результаты работы магнитогорского гарнизона полиции. Первый вопрос блинтервью касался взаимодействия начальника УМВД с горожанами.

— На следующий день после назначения в зале УМВД был организован круглый стол с представителями СМИ. Хотелось узнать, какие проблемы

более всего волнуют прессу, радио, телевидение. Очень активно взаимодействую с общественным советом гарнизона, сотрудничаю с советом ветеранов. Граждане могут обратиться лично. Дни приёма: второй и четвёртый вторник месяца с 16.00 до 18.00 и первая суббота месяца с 10 до 12 часов.

— По словам министра внутренних дел России Владимира Колокольцева, в ведомстве началась оптимизация службы, которая, надеемся, не скажется на безопасности граждан. Какие меры принимают для поддержания в городе порядка с учётом грядущих сокращений?

— Для усиления патрулирования улиц привлекаем народных дружинников, сотрудников частных охранных предприятий и общественных формирований. Тесно сотрудничаем с добровольной народной дружиной «Казачья стража». Цифры доказывают эффективность совместной патрулирования улиц полицейскими и казаками: раскрыто более полусотни преступлений, пресечено свыше 300 административных правонарушений. Главное в работе с общественными организациями, народными дружинами и казаками — полная подконтрольность стражам порядка. Речь идёт



✍ Андрей Серебряков

как о безопасности добровольцев, так и о пресечении с их стороны каких-либо попыток превышения власти.

— Ваша работа связана с моральными перегрузками. Как избавляетесь от негатива?

— Действительно, приходится испытывать душевные перегрузки, пропуская через себя боль и несчастье горожан, ставших жертвами преступников. Отвлечься от тяжёлых дум помогает семья. Общение с детьми восстанавливает душевное равновесие.

— Во время встречи с журналистами вы сказали, что не ощущаете себя чужаком: родились в Магнитогорске, в детстве, прошедшем в Карталинском районе, часто приезжали на малую родину. Есть у вас в городе любимые места?

— Для частного посещения любимых мест остаётся не так много времени. Однако до сих пор поражаюсь величественному монументу «Тыл-Фронту», который являет собой символ трудового подвига магнитогорцев в годы войны.

— Каким видите памятник стражу порядка в Магнитке?

— Отлитыми в металле достойны быть представители всех служб МВД, особенно те,

которые работают «на земле»: сотрудники ГИБДД, ППС, участковые. Но всё же ближе к народу участковые службы. Думаю, собирательный образ участкового уполномоченного достоин того, чтобы быть увековеченным.

— Сергей Викторович, что пожелаете сослуживцам в день профессионального праздника?

— Обеспечение общественного порядка и безопасности в родном городе — это каждодневный ответственный и необходимый труд, требующий самоконтроля, выдержки и решительности. Благодаря преданности своему делу, порой рискуя жизнью, наши сотрудники всегда готовы защитить законные права и интересы магнитогорцев.

Хочется выразить глубокую признательность ветеранам. Они вносят огромный вклад в воспитание и становление молодых сотрудников, передают богатый опыт и лучшие традиции службы. Самые тёплые поздравления членам семей сотрудников МВД. Служебные достижения, успехи, звёзды на погонах — это и их заслуга, поддержка и понимание. Желаю личному составу магнитогорского гарнизона полиции крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов.

✍ Ирина Коротких

Происшествия

Трагедии на дорогах

С шестого по восьмое ноября в Магнитогорске зарегистрировано 60 ДТП, в которых погибли трое горожан.

Шестого ноября водитель 1969 года рождения, управляя автомобилем «ВАЗ-21103», следуя по проезду от улицы Зелёной в сторону шоссе Западное, столкнулся с остановившимся «КАМАЗом». Пассажир «ВАЗа», женщина 1948 года рождения, от полученных травм скончалась в больнице.

В этот же день в райо-

не дома № 176 по улице Калмыкова женщина-водитель 1974 года рождения, управляя «Тойотой Королла Спасио», не справилась с управлением, наехала на электроопору и ограждение дома и от полученных травм скончалась на месте происшествия.

Седьмого ноября водитель 1979 года рождения, управляя LADA-LARGUS в районе поселка «Звёздный», напротив дома № 444 наехал на пешехода: 26-летняя женщина скончалась. Личность погибшей удалось установить лишь вчера.



Алло, редакция!

Разговор о качестве

За два часа работы на дежурный телефон редакции поступило 24 звонка



✍ Кирилл Кислицын

Честно говоря, не ожидали такого шквала обращений от читателей. Но, вероятно, тема качества жизни столь животрепещущая и объёмная, что остаться равнодушными горожане не смогли.

Благодарим всех, кто рассказал о своей проблеме, поделился сомнениями, попросил помощи. Кто не смог дозвониться, не огорчайтесь: рубрика «Дежурный телефон» теперь будет постоянной. К тому же, корреспонденты газеты и в другое время открыты для общения и готовы откликнуться на призывы читателей.

На часть вопросов горожане получили ответ сразу. На другие потребуются время — взять комментарий у чиновника, подробнее разобраться в ситуации. Но это не означает, что они отложены в долгий ящик: в ближайшее время на страницах «ММ» вы непременно найдёте на них ответы.

Немало нареканий на работу жилищно-коммунальной сферы. Ольга Макаровна Карякина, жительница дома № 27 по улице Советской Армии, рассказала, что они с соседями

устали биться с управляющей компанией: в подвале дома постоянно забивается канализация, в квартирах «амбре» — и это продолжается не один год. От коммунальщиков ответ нет: «Примем меры». Но толку нет. О каком качестве жизни можно говорить, если в собственном доме некомфортно? Канализационную тему продолжила и жительница дома № 160 по проспекту Маркса Фанна Григорьевна Клева. Года четыре назад в поликлинике, расположенной на первых двух этажах здания, делали ремонт. Что сделали не так, горожанка не понимает, но ощущение, что под квартирой провели туалет и забыли вытяжку соорудить. Обращения к руководству поликлиники никаких действий не возымели.

Дом 7/1 по улице Жукова, как рассказала одна из его жильцов, относится к тем многострадальным, которые до сих пор не могут поделить управляющие компании. Весной было очередное переголосование, но до сих пор непонятно, кто обслуживает дом, у кого главенствующее право. Как следствие, нет ни порядка, ни нормальной «казны» дома. За ответом на вопросы жители собрались идти в управление ЖКХ администрации города.

Тамара Васильевна Стоякина отчаялась добиться правды у своего домоуправления: когда в подъезде дома по улице Чапаева завершат ремонт. В конце прошлой зимы побелили-покрасили, а тамбур оставили —

до тёплых дней. Но уже и лето прошло, и новая зима наступила, а входная группа в подъезд так и не приведена в порядок. В управляющей компании ответ прост: «Нет денег!» Переживает Тамара Васильевна и за состояние пешеходной дорожки вдоль нечётной стороны улицы Чапаева. Дело в том, что это путь к зданию, где проходит комиссия ВТЭК, а значит, люди здесь ходят больные, инвалиды. И ямы-канавы им преодолеть очень сложно. Коммунальщики почему-то отмахиваются: мол, все вопросы к медицинскому учреждению — они должны ремонтировать. Ну, конечно, не медики, а муниципалитет, в чьём ведении находится территория, выходящая за рамки отместки дома. Надеемся, что хотя бы на будущий год дорожники дойдут к ямочным работам до этого участка.

Вопрос удобства для людей с ограниченными возможностями затронула Людмила Петровна Сокорчук. Речь о пандусах. Сегодня большинство организаций стараются оборудовать заезды для колясочников, если это позволяет конструкция входной группы. Где-то это делают качественно, продумывая всё до мелочей. А где-то, как к примеру, на входе в продуктовый «Мост», такое ощущение, что сделано для галочки. Иначе как объяснить наличие пандуса без перил? Как

по такому можно забираться, если колясочник передвигается без сопровождающего? Уверены, руководство торгового центра непременно исправит недолетки.

Два звонка в редакцию поступило из посёлка Приморский. Со страниц газеты переадресуем их депутату Законодательного собрания Челябинской области Марине Шеметовой, которая всегда трепетно относилась к порядку и благоустройству посёлков близ города и не раз лично была в МОСе. Весной здесь продолжили газификацию, для укладки труб требовалась

тяжёлая техника, чтобы прокопать скальный грунт. Трубы были подведены к жилым зданиям, многие жители подготовили коммуникации и внутри

своих домов. И тут дело встало. В итоге, рассказала Евгения Владимировна, жительница улицы Партизанская, по сей день газа нет. При этом и центральное отопление отрубили. На улице минус, а сельчане греются у калориферов. Ещё одна беда — освещение. Дети идут в школу, когда только начинает светать, страшно. При этом, жалуется жительница Нина Петровна, сборы за коммунальные услуги в этом году заметно выросли.

Не везде порядок с освещением и в городе. Так, работница

торгового центра «Дом» рассказала, что её путь домой в сторону Зелёного Лога лежит по дорожке мимо стройки. Благоустройство здесь со временем наладят, не сомневается Людмила Николаевна, но хотелось бы, чтобы кто-то ноги переломал в темноте — дорожка далека до идеальной.

Анатолий Иванович Евдокимов высказал своё мнение по поводу лишения дотаций муниципального транспорта — трамвая. Непродуман график движения, считает пенсионер, из-за чего часто вагоны идут пустые. При этом на остановках информация о времени и интервалах движения не найти. Неплохо бы городским властям считает он, позаботиться и об остановочных комплексах: на многих из них нет скамеек, со всех сторон продуваются ветром, и пассажирам неудобно ожидать транспорта.

Точку в беседе с читателями поставила Валентина Григорьевна, вложившая год назад немалые средства в кредитную организацию, сулящую большие проценты. С июля не может получить не то что проценты, но и свои собственные деньги. От её имени и в который уже раз от себя обращаемся к горожанам: будьте бдительны, не покупайте на «шоколадные» обещания! Прежде чем пойти на подобную сделку, подумайте, вспомните о бесплатном сыре в мышеловке.

✍ У телефона дежурила Ольга Балабанова